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INSA: Deutsche rechnen mit Neuauflage der Großen Koalition

Berlin, 01.12.2017, 00:00 Uhr

GDN - Wunsch und Erwartung der Deutschen bei der Regierungsbildung gehen stark auseinander: So wünschen sich lediglich 22
Prozent eine Neuauflage der Großen Koalition, knapp jeder zweite Befragte (48 Prozent) rechnet allerdings trotzdem damit. Das ergab
eine Umfrage von INSA im Auftrag der "Bild" (Freitagsausgabe). 

30 Prozent der Deutschen wünscht sich Neuwahlen, aber nur jeder Fünfte 20 Prozent rechnet hiermit. Die beliebteste Variante der
Minderheitsregierung ist ein Bündnis von Union und Grünen (14 Prozent). Für die Erhebung wurden 1.061 Bürger am 28. und 29.
November 2017 befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-98474/insa-deutsche-rechnen-mit-neuauflage-der-grossen-koalition.html
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